
 
 

Exponenciální rovnice II 

Přiřaď každé rovnici písmeno A, B či C podle následujícího klíče: 
A … kořen rovnice je nezáporný 
B … kořen rovnice je záporný 
C … rovnice nemá řešení 

 

Návod: užij průběhu exponenciální funkce  xy 3  

 

Rovnice 
A 
B 
C 

  Rovnice 
A 
B 
C 

  Rovnice 
A
B
C 

9

1
3 x       273 x      

27

1
3 x    

23 x       33 x       273 x  

13 x       43 x       93 x    

13 x      
3

1
3 x       53 x    

33 x      
3

1
3 x       93 x    

 


